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El Pleno del Ayuntamiento de San Martín de la Vega acordó por unanimidad en la sesión ordinaria de diciembre, solicitar a la Consejería de Educación de la Comunidad de Madrid que incluya en los presupuestos generales de 2017, actuaciones de inversión en los colegios públicos de la localidad demandadas desde hace varios años, como la construcción del nuevo gimnasio en el CEIP San Marcos, la sustitución del vallado perimetral en el CEIP Clara Campoamor, la supresión de barreras arquitectónicas en el CEIP Los Cerros Chicos o la adaptación del patio del CEIP Jorge Guillén a personas con problemas motrices.

Estas reivindicaciones coinciden con la campaña de recogida de firmas iniciada por el ayuntamiento y las AMPAS de los colegios públicos, que se reunirán el próximo miércoles 21 de diciembre en un Consejo Escolar Municipal que se ha convocado para tratar entre otros, este asunto. El concejal de Educación, Saturnino Catalán, recuerda que “en la reunión mantenida con la Consejería el pasado mes de julio, lejos de adoptar la más mínima intención de acometer estas inversiones, nos remitieron a valorar su inclusión en los presupuestos de 2017”  y considera que “ha llegado el momento de comprometerse y tener en cuenta de una vez las necesidades de nuestros alumnos”.

Por su parte, el alcalde Rafael Martínez, ha manifestado que “no es lógico que no se atiendan problemas ni se solventen las carencias en las infraestructuras de los colegios públicos mientras que la Consejería acepta un recorte medio del 30% en las licitaciones de los proyectos, lo que ha supuesto que en este año hayan escatimado hasta 13 millones de euros en inversión que posteriormente no vuelve a ser planteado para atender otros centros”.

“Consideramos indignante que la Comunidad de Madrid genere un remanente presupuestario tan importante mientras ignoran los principales problemas y necesidades de municipios como el nuestro, pues desde hace bastantes años no existe ninguna inversión prevista en los colegios públicos de San Martín de la Vega”, ha añadido Martínez, poniendo como ejemplo que “el CEIP San Marcos lleva esperando un gimnasio desde el año 2012”. También ha añadido que “las carencias en las infraestructuras de los colegios afectan a más de 1.500 alumnos, por lo que esperamos que entre el pronunciamiento unánime de los grupos que formamos el Pleno Municipal y la recogida de firmas, podamos obtener el compromiso de incluir estas necesidades en la partida prevista para inversión en infraestructuras educativas de la red pública de colegios”.

Por último, desde el Ayuntamiento han manifestado que si por parte de la Consejería de Educación “no se adopta un compromiso que atienda en un plazo razonable estas solicitudes, se promoverán cuantas acciones y reivindicaciones sean precisas en defensa del interés general de la comunidad educativa”.
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		 	PSOE y UP tumban la moción de Cs contra los okupas en San Martín de la Vega			
		
			

			

				
	
							
		 	Sí Se Puede SMV pregunta por el destino de las becas de libros en la localidad			
		
			

			

				
	
							
		 	El Pleno de San Martín de la Vega tumba la propuesta de Sí Se Puede que pedía un bus directo a la estación de tren de Ciempozuelos			
		
			

			

				
	
							
		 	San Martín de la Vega quiere recuperar la jornada laboral de 35 horas			
		
			

			

				
	
							
		 	San Martín de la Vega mejorará colegios y escuelas infantiles, reasfaltará calles y remodelará el parque Tierno Galván con el superávit presupuestario			
		
			

			

				
	
							
		 	Sí Se Puede renuncia a cobrar las dietas del Pleno Extraordinario de San Martín de la Vega			
		
			

			

				
	
							
		 	El Pleno de San Martín de la Vega tumba la propuesta para comprar directamente la energía eléctrica			
		
			

			

				
	
							
		 	PP y PSOE tumbaron la propuesta para bajar el IBI a los pensionistas de San Martín de la Vega			
		
			

			

				
	
							
		 	San Martín de la Vega elige hoy la Reina de sus Fiestas			
		
			

			

				
	
							
		 	 El Canal devuelve más de 80.000 euros a los vecinos de San Martín de la Vega			
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